



V ANUNCIOS

CONSEJERÍA DE EMPLEO, EMPRESA E INNOVACIÓN

CORRECCIÓN de errores del Anuncio de 3 de marzo de 2014 sobre notificación de acuerdo de iniciación en el expediente n.º VI-09-0041-1, relativo a ayuda para el impulso a la competitividad empresarial en Extremadura. (2014081071)

Advertido error material en el Anuncio de 3 de marzo de 2014 sobre notificación de acuerdo de iniciación en el expediente n.º VI-09-0041-1, relativo a ayuda para el impulso a la competitividad empresarial en Extremadura, publicado en el DOE n.º 57, de 24 de marzo, se procede a su oportuna rectificación:

En el sumario y en el título del anuncio:

Donde dice:

“expediente n.º VI-09-0041-1”.

Debe decir:

“expediente n.º IV-09-0041-1”.